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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante 
Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro 
André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e 2ª 

Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske passaram a 

fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

033/2023; Indicação nº 037, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que 

Sugere continuidade da rua Guaíra ou Apucarana que dá acesso aos Bairros Alvorada, Sempre 

Unidos e Loteamentos Sociais I, II e III; Indicação nº 038, de autoria do Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues que Sugere construção de lombada e colocações de tachões no prolongamento da 

PR 495; Ofícios nºs 288 e 292,  do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 008, 

de autoria do Vereador Mauricio Lunkes e Indicação nº 036, de autoria do Vereado regido 

Mattjes Rodrigues; Oficio nº 275 advindo do Prefeito Municipal, em resposta ao pedido de 

informações adicionais solicitadas pelas Comissões Permanentes de Justiça e Relação, 

Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, relativo ao Projeto de Lei nº 025, de 

autoria do Executivo Municipal;  Oficio nº 065, da Secretaria Municipal de Agricultura, 

Pecuária e Meio Ambiente, solicitando uso da tribuna para expor sobre Desafios da Cadeia 
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Produtiva de Leite; e, Edital de Convocação nº 002, do Conselho de Desenvolvimento dos 

Munícipios Lindeiros ao Lago de Itaipu, convidando ao Presidente para participar da 

Assembleia Geral Ordinária, a ser realizada, no dia 20 de outubro de 2023, às 10:00 horas, no 

Auditório da Entidade, Município de Santa Helena.  GRANDE EXPEDIENTE:  A secretária de 

Agricultura Jaqueline Vaneli, iniciou saudando o Presidente da casa, os demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão 

através das redes sociais. Em seu pronunciamento a Secretária Municipal menciona estar 

usando este espaço para solicitar apoio de toda comunidade e dos Nobres Edis como também 

do poder Executivo para buscar uma solução e também apoiar a atividade leiteira em nosso 

Município. A atividade Leiteira vai além da função social, além de auxiliar na função 

econômica, nacional, estadual e municipal. Há 10 anos tínhamos mais de 300 produtores de 

leite em nosso Município, e hoje temos um número bem menor de produtores cerca de 83 

produtores. O Paraná é o segundo maior produtor de leite do Brasil, o Município produzido 

no ano passado cerca de 17 milhões de litros de leite gerando uma receita de cerca de R$ 33 

milhões de reais. Jaqueline menciona que a cadeia leiteira é a única que não tem um preço 

mínimo, estando a mercê do mercado, ainda tem o problema da importação de leite que hoje 

atinge cerca de 12% de toda produção reduzindo a busca no mercado interno. A Secretaria 

menciona buscar realizar um baixo assinado e que este seja encaminhado para os 

parlamentares federais para que seja possível buscar auxilio para cadeia produtiva de leite, 

um exemplo citado é a liberação de linhas de credito com juro abaixo de mercado, baixa de 

impostos, aumento de preços, dentre outros benefícios. A Secretária de Agricultura finalizou 

seu discurso agradecendo o espaço e solicitando apoio de todos Edis. ORDEM DO DIA: 

Indicação nº 037, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere 

continuidade da rua Guaíra ou Apucarana que dá acesso aos Bairros Alvorada, Sempre Unidos 

e Loteamentos Sociais I, II e III, após discussão foi aprovada em votação final por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 038, de autoria do Vereador Egídio 

Mattjes Rodrigues que Sugere construção de lombada e colocações de tachões no 

prolongamento da PR 495, após discussão foi aprovada em votação final por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 
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seguintes Vereadores:  Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes e Ademir Marcelo 

Kochenborger. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos nove dias do mês 

de outubro de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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